

妈妈眼睁睁看着儿子坠下6楼

5岁儿童玩爬窗户时坠楼,颅骨损伤严重



记者 张崑 文/图

昨日12时30分,一声撕心裂肺的尖叫响彻肥东一小区。一位母亲看到年仅5岁的儿子翻出位于6楼的窗户,她冲过去想要抓住儿子,但仍然慢了一步,眼睁睁看着孩子坠下了楼,摔在了水泥地上。经诊断,孩子摔伤了头部,目前正在省立医院(南区)进行救治。

在省立医院(南区)急诊室的病床上,幼小的童童(化名)双眼紧闭,小脸愁眉不展。他的左侧额头被厚厚的纱布裹着,翻动身体时,皮肤上露出一块块触目惊心的青紫。童童的姨娘蹲坐在病床旁握着他的腿,边哭边呼喊着他的名字。童童的妈妈因受惊吓和过度伤心,已无力支撑,躺卧在抢救室外的铁椅上。童童的爸爸更是伤心得无法自拔,整个人躺在急诊室外的马路上哭泣不已。

童童的姨娘说,中午12点半左右,童童一家人刚吃过午饭,看着电视。童童在旁边的屋里自己玩,不一会,他从房间内出来,自己搬个板凳又跑进了屋内。“当时,姐姐感觉不对劲,孩子搬板凳干什么?”于是,童童妈妈进入房间,却发现童童已经爬到了窗户上,正朝着对面楼住的爷爷大喊着。童童的妈妈大惊失色,惊呼着冲向窗户,想要拉回儿子。可就在她赶到之前,童童失足落下楼!

紧接着一声闷响,童童直接摔在水泥地上,不能动弹。童童妈妈哭喊着冲下楼去。在楼下,她看到孩子躺在地上,头部不停地流着血。她抱起童童大声哭叫,附近群众很快赶过来,有居民拨打了120急救电话。

医生为童童进行了一系列检查,发现童童颅骨开放性损伤严重,左额顶脑组织裂伤并伴有蛛网膜下腔出血,需要手术治疗。另外,身体上是否有骨折现象,还要拍片后才能确诊。

新生儿患病可享新农合待遇

肥西为政策内在孕胎儿代缴参合金

星报讯(冯立中 记者 王松青) 以前,农村新生儿患病是否能够享受新农合的待遇,一直处于模糊状态。现在,肥西县给出了肯定的答案。记者从该县合作医疗管理中心获悉,从2011年开始,该县政府为即将分娩或预产期在下一年度的计划生育政策内胎儿代缴参合金。

过去,由于错过筹资时间,新生儿在出生当年大都没有参加合作医疗,往往导致这些婴儿生病后无法获得新农合补偿。为了使合作医疗制度惠及每一名儿童,肥西县政府决定,从2011年开始,为即将分娩或预产期在下一年度的计划生育政策内在孕胎儿代缴参合金。

高温,小心肠道传染病

星报讯(李多富 记者 王松青) 今年我省高温天气来得早且温度高,给肠道传染病的发生提供了条件。合肥市疾控中心发出提醒:炎热天气,肠道传染病上升,要严把“病从口入”关。

该中心疫情监测和分析表明:今年4月至5月中旬,肠道传染病病例与去年同期发病数相比,明显高于去年同期水平,发病人群主要以散居人群为主,而且儿童和农村居民分别占这一时段传染病总发病数的26.52%和24.36%。

专家介绍,肠道传染病是一种经消化道传播的疾病,这类疾病一旦发作,患者就会出现腹痛、腹泻、恶心、呕吐及发热等症状。该传染病主要是通过食物、饮水和日常生活接触等途径传播,勤洗手、喝开水、吃熟食是预防该类传染病的关键。

Midea 美普达冰箱
开展大幅让利酬宾
5折优惠 以旧换新
咨询电话:4425030 工作时间:8:00-18:00
地址:合裕路1551号108门面

高考招生录取
低投入、高回报!
诚寻市县区招生合作伙伴
电话:13320016058

真危险,火场外就是煤气罐

星报讯(实习生 张婧 记者 张敏) 昨日12时许,在省城一环路与巢湖路东北角荣昌苑小区3号楼下,一处堆积多日的垃圾堆突然冒出滚滚浓烟。借着风势,大火很快将垃圾堆内的废弃装修材料引燃,火势凶猛。更让附近居民揪心的是,离火场几步远就是小区的煤气罐储放室,一旦火势无法控制,极有可能引爆这个“定时炸弹”。

情况紧急,包河巡警604巡控车接到报警后火速赶往现场处置,发现这个占地约七八个平方米的垃圾池已经完全被大火吞没。由于垃圾和杂物多日没有及时清除,池内堆放了大量易燃的废弃材料和枯

枝杂叶。小区狭小的消防通道暂时受阻,赶来的消防车也被拦在火场百米外。

来不及多想,趁着消防员铺设连接软管灭火之际,巡警组织周围居民利用家中的水盆、塑料桶抢先灭火,周围居民纷纷加入灭火大军。

12时40分,大火被完全扑灭,但这场突发的大火将离垃圾池最近的树木树叶烧得精光。望着满目疮痍的墙壁,居民仍是心有余悸。民警又找到了小区物业部门,再三对负责人作出提醒,让物业立即组织人力及时清除这些易燃物品,适时将垃圾池搬离,彻底断绝火灾隐患。

为脱身, 蟊贼持刀连伤两人

星报讯(程绚丽 记者 雷强) 犯罪嫌疑人窜至一工地准备行窃,被工地工作人员发现。嫌疑人用随身携带的刀连伤两人企图脱身。

今年5月1日下午5点多,阮某穿着迷彩服窜至省城包河工业园区附近一工地。阮某走到20多层时,被工人小魏发现,问其干什么。阮某称自己来找朋友,并且告诉了朋友的名字。小魏打电话询问工地发现没有这个人后立刻警觉,担心不知对方会有多少人,遂打电话给工地管理人员汇报此事,小魏等人随后在楼下守着。

晚上快7点时,工人赵某看见阮某站在23层与24层之间楼梯上左右观望。赵某

上前用手拉着阮某的衣服让其跟他走,阮某没有反抗。电梯下到一楼后,阮某想往外冲,赵某拦住,阮某从身后拿出一把刀准备捅赵某的肚子。赵某见状,一边后退一边用手挡,左手被刀划伤。阮某趁机向小区门口逃跑,被工人拦住,阮某拿刀划伤另一工人葛某的左胸部,伤者后来缝了40多针,经鉴定构成轻伤。

事后,工地清点发现,5号楼从24层至33层黑色电缆线都被盗窃了。所幸的是,被盗电缆线还没来得及被运走,都放在24层一卫生间内。目前,阮某因涉嫌故意伤害罪被合肥市包河区检察院批准逮捕。(文中人物均为化名)

耍赖皮,包食堂不给油米钱

星报讯(姚发轩 唐瑾瑾 记者 刘欢) 在大公司内承包职工食堂,却拖欠了供货商3万多的油米钱。近日,油米供货商将食堂老板告上法院,索要货款,法院依法支持了他的请求。

2006年7月,赵某承包了省城一家织布公司的职工食堂。为方便进货,赵某与朋友陈某达成供货协议,从陈某处购买油米

等。可是四年过去了,截至2010年6月23日,赵某已累计拖欠了货款360345元。陈某经多次催要无果后告上法院。

法院经审理认为,双方当事人口头约定的购买米、油、调料品等买卖合同,系当事人真实意思表示,且不违反有关法律、法规,属有效合同。日前,瑶海区法院依法判决赵某十日内给付陈某货款360345元。

骨关节病 遇良方 喜极而泣

人无骨不立,骨无关节不活,人过四十岁以后,早早晚晚都会出现关节不灵活,很多人变得步履蹒跚,上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节积水、肿胀甚至变形。现代医学已探明,这都是关节软骨退变,对关节保护作用降低,引发膝关节骨质增生、滑膜炎、膝骨软化、半月板损伤、游离骨、风湿类风湿性关节炎造成的。

【仙草骨痛贴】是北京协和退休医师侯廷翰根据云南民间流传千年之久的疗骨奇方为基础研制而成,是专门针对膝关节病研制的新型特效黑膏药,患者只需在每晚睡觉时把产品贴敷上去,疼痛当晚就能缓解,数日炎症消除,关节活动有力,坚持使用,软骨逐步修复,滑膜组织恢复正常,关节爽利,上下楼,逛公园,做家务,像正常人一样生活。

明光路的赵大爷在5年前由外伤导致膝

关节半月板损伤,并伴有骨刺,关节经常疼痛,且僵硬有肿胀积水,蹲不下,站不起来,上下楼还得斜着身子走,什么方法都用了,就是不见好转,医生建议换关节……前年女儿给我买了十盒【仙草骨痛贴】,贴了三天就感觉舒服多了,治了3个疗程,关节灵活自如,步伐轻盈,现在跑步都没问题。一年多来老毛病再也没出现过!

郑重承诺:【仙草骨痛贴】经得起重症患者和顽固患者的严格考验,就像一棵常青树巍然屹立在骨病前沿,赢得赞扬声一片,靠的是真真切切的疗效和实实在在的服务。为避免患者的损失可享受买十五盒赠五盒,赠品试用无效者可退货退款。外地免费邮寄,货到付款。

骨科医师咨询热线:0551-2834698
销售地址:合肥市琥珀大药房(市第一医院西20米)
合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面)